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师资最雄厚、资料最权威——京浪教育                                          0596-2529910 2529920

10年建筑施工

1、 填空题：（每空1分，共40分）

1、影响填土质量的因素有：  压实功  、含水量 、 铺土厚度。

2、轻型井点正常的出水规律是：  先大后小  、  先浑后清  。
3、打桩时的一般打桩顺序是：  由一侧向单一方向进行  、  自中间向两个方向对称进行 、  自中间向四周进行  。

4、脚手架的种类和形式多样，按照脚手架的架设位置分最常用的有：  外脚手架 、  里脚手架  、吊脚手架和悬挑脚手架。

5、泥浆护壁钻孔灌注桩成孔施工时，泥浆的作用是：  固壁 、  携砂  、  润滑  、 冷却 。

6、钢筋的连接方式有：  绑扎连接  、  焊接连接 、  机械连接 。
7、搅拌机按工作原理分为： 自落式  、  强制式 。轻骨料混凝土搅拌应该选择强制式搅拌机。

8、施工缝应在 混凝土浇筑 之前确定，并留在  结构受剪力较小且便于施工的部位。

9、大体积混凝土结构整体性要求高，通常不允许六留施工缝，一般选用浇筑方案  全面分层  、  分段分层 、  斜面分层  。

10、预应力混凝土与普通混凝土比较可以有效的提高结构的  抗裂性 和 耐久性。
11、按照起重机与屋架的相对位置不同，屋架扶直可分为  正向扶直 和 方向扶直 。

12、屋面防水中主要有 卷材防水屋面 、 涂膜防水屋面 、 细石混凝土防水屋面 。

13、为了控制抹灰层的厚度和平整度，要在墙面做出  灰饼  、 冲筋 。

14、三通一平是指 水通 、 电通 、 道路通 和 场地平整 。

15、施工中必须遵循的逻辑关系包括  工艺逻辑关系 、 组织逻辑关系 。

二、单项选择题（每小题2分，共20分）

16、场地平整中对于零线的表达正确的是：  C  。

   A、标高为零点的连线                B、网格的中线

   C、施工高度为零点的连线            D、网格的边线
17、轻型井点实际降水深度一般不大于   C   。
   A、8米     B、3米     C、6米       D、10.3米

18、钢筋混凝土预制桩用锤击法沉桩时宜采用：    A   。

   A、重锤低击     B、轻锤高击     C、重锤高击      D、轻锤低击

19、模板拆除一般应遵循   C    的原则。

   A、先支后拆、先承重后非承重部位   B、先支先拆、先承重后非承重部位

   C、先支后拆、先非承重后承重部位   D、没有规律
20、在同一截面上钢筋绑扎接头在受拉区不得超过    B    。
   A、50%      B、25%        C、100%       D、没有规律
21、钢筋配料时出现量度差值，是因为    A   。

   A、钢筋外包尺寸与中心线尺寸之间的差

B、钢筋外包尺寸与内皮尺寸之间的差

   C、钢筋内皮尺寸与中心线之间的差

    D、计算单位不同所致
22、实心砖砌体的斜槎长度不能小于高度的   C   。

   A、1/4     B、3/5      C、2/3      D、1/2
23、先张法中放松张拉筋需混凝土强度达到    B    。
   A、50%     B、75%       C、100%       D、随时都可以

24、对于以下说法正确的是    D    。
   A、双代号网络图中只有一条关键线路   B、虚工作不消耗资源却占用时间

   C、网络图中可以有多个开始节点       D、总时差为零自由时差一定为零
25、图书馆的土建施工属于：    B   。

   A、建设项目     B、单项工程      C、单位工程      D、分项工程
三、简答题（每小题10分，共30分）

26、简述施工缝留设的原则。

27、简述先张法与后张法的区别。

28、简述双代号网络图与单代号网络图的区别。

四、计算题（每小题20分，共60分）

29、已知某C20混凝土实验室配合比为：1：2.54：5.12，水灰比0.61，每立方米混凝土水泥用量285kg，经测定砂、石含水量分别为4%和2%。

试求：该混凝土的施工配合比。试计算拌制400L混凝土，各材料的需用量（水泥按袋装考虑）。
解：混凝土的施工配合比：

水泥：砂：石子：水

=1：2.54（1+4%）：5.12（1+2%）：（0.61-2.54×4%-5.12×2%）

=1:：2.64：5.22：0.406

每盘材料用量：

水泥：C=285×0.4=114kg  应采用两袋水泥即2×50=100kg

砂：  S=100×2.64=264kg

石子：G=100×5.12=512kg

水：  W=100×0.406=40.6kg 

30、某工程由Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ等施工过程组成；现划分为六个施工段；其流水节拍如下表示；试编制流水施工方案。

	施工段编号
	流水节拍（天）

	
	Ⅰ
	Ⅱ
	Ⅲ
	Ⅳ

	①
	2
	3
	2
	4

	②
	3
	2
	3
	2

	③
	4
	2
	2
	4

	④
	2
	3
	1
	2

	⑤
	3
	2
	2
	3

	⑥
	2
	1
	2
	1


解：节拍累加：

   Ⅰ：  2   5   9   11   14   16  
   Ⅱ：  3   5   7   10   12   13
   Ⅲ：  2   3   7   8    10   12
   Ⅳ：  4   6   10  12   15   16

   错位相减：                               最大值

  KⅠ-Ⅱ:  2   2   4   4   4   4   -13         KⅠ-Ⅱ=4
  KⅡ-Ⅲ:  3   3   4   3   4   3   -13         KⅡ-Ⅲ=4
  KⅢ-Ⅳ:  2  -1   1   -2  -2  -3  -16         KⅢ-Ⅳ=2
总工期：T=∑K+Tn=（4+4+2）+16=26）（天）

31、某网络计划的有关资料如图所示，试绘制双代号网络图，并计算各项工作的时间参数，判断关键线路。

	工作
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	持续时间
	6
	4
	2
	5
	6
	3
	5
	5

	紧前工作
	—
	—
	—
	B
	BC
	D
	DE
	A
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